
LED MAGNETIC LIGHTS /
LED BANDS

LED-MAGNEETLAMPEN /
LED-SNAPBANDJES

Manual Gebruiksaanwijzing

1. Introduction 

Congratulations!

By making this purchase, you have opted for a high-quality 
product. These operating instructions form an integral part 
of this product. It contains important instructions pertaining 
to its safety, use and disposal. Please familiarise yourself 
with all the operating and safety instructions before using 
this product. Only use this product as described and for the 
purposes stated. If you pass this product on to anyone else, 
please make sure you pass on these documents along with 
it. In the text below, the magnetic lights are referred to as 
the “product”.

Legende

  Safety strip

  Zip fastener

  On-/off-button

  Remove/insert lighting unit

  Empty CR2032-3V-Battery

  New CR2032-3V-Battery

  Battery compartment

  Battery compartment panel

Explanation of symbols
The following symbols and signal words are used in this 
user manual, on the product, or on the packaging.

 WARNING!

This signal symbol/word indicates a hazard with a high 
degree of risk which, if not avoided, can result in death or 
serious injury.

Inkl. 
Batteries

Batteries are included.

 Splash-proof

This symbol indicates protection class III.
SELV: safety extra-low voltage

 This symbol indicates the importer.

    This symbol indicates the British conformity decla-
ration.

This symbol denotes DC voltage/current.

This symbol indicates that children should be kept 
away from the product.

This symbol marks the on/off switch.

          
These symbols inform you about the disposal of the pack-
aging and product.

2. Scope of delivery

1x model A: 2x LED Magnetic Lights 460901-24-A
OR
1x model B: 2x LED Bands 460901-24-B

2x CR2032, already inserted
1x operating and safety instructions (without fig.)

3. Technical specifications 

IAN: 460901_2401
Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B
LED/LEDs: Model A Yellow: 4 x red LEDs @ 0.09 W
          Model A Grey: 4 x green LEDs @ 0.09 W 
          Model B Yellow: 1 x green LED @ 0.05 W
Protection class: III
Protection class: IP44 (splash-proof)
Production date: 04/2024
Button cell: 1x3V  / CR2032
Chemical system: Lithium metal

1. Inleiding 

Van harte gefeliciteerd! 

Met uw aankoop hebt u voor een kwaliteitsproduct ge-
kozen. De gebruiksaanwijzing maakt deel uit van dit pro-
duct. Ze bevat belangrijke aanwijzingen voor veiligheid, 
gebruik en verwijdering. Maak u voor het gebruik van het 
product vertrouwd met alle bedienings- en veiligheidsin-
structies. Gebruik het product alleen zoals beschreven is 
en voor de aangegeven toepassingsgebieden. Overhan-
dig alle documenten bij het doorgeven van het product 
aan derden. Hierna worden de magneetlichten Product 
genoemd.

Legenda

  Veiligheidsstrook

  Ritssluiting

  Aan/uit-toets

  Lichtunit verwijderen/plaatsen

  Lege  CR2032-3V-batterij

  Nieuwe CR2032-3V-batterij

  Batterijvak

  Deksel van het batterijvak

Verklaring van de symbolen

De volgende symbolen en signaalwoorden worden in 
deze gebruiksaanwijzing, op het product of op de verpak-
king gebruikt.

 WAARSCHUWING!

Dit signaalsymbool/woord duidt op een gevaar met een 
hoge risicograad dat, indien het niet wordt vermeden, kan 
leiden tot ernstig of dodelijk letsel.

Inkl. 
Batteries

Batterijen zijn bij de levering inbegrepen.

  Spatwaterdicht

Dit symbool geeft beschermingsklasse III aan. 
SELV: extra lage veiligheidsspanning

   Conformiteitsverklaring (zie Hoofdstuk „6. Confor-
miteitsverklaring“): Producten met dit symbool vol-
doen aan alle geldende communautaire voor-
schriften van de Europese Economische Ruimte.

Dit symbool duidt gelijkspanning/-stroom aan.

Dit symbool geeft aan dat kinderen uit de buurt 
van het product moeten worden gehouden.

Dit symbool beschrijft de Aan/uit-schakelaar.

          
Deze symbolen informeren u over de verwijdering van ver-
pakking en het product.

2. Leveringsomvang

1x Model A: 2x Led-magneetlampen 460901-24-A
OF
1x Model B: 2x Led-snapbandjes 460901-24-B

2x CR2032, reeds geplaatst
1x Bedienings- en veiligheidsinstructies (zonder afb.)

3. Technische gegevens 

IAN: 460901_2401
Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B
LED/LED ‚s: Model A Geel: 4 x rode LED (0,09W)
     Model A Grijs: 4 x groene LED (0,09W)
     Model B Geel: 1 x groene LED (0,05W)
Beschermingsklasse: III
Beschermingsklasse: IP44 (spatwaterdicht)
Productiedatum: 04/2024
Knoopcel: 1x3V  / CR2032
Chemisch systeem: Lithiummetaal

4. Safety information

 WARNING!

Defective products must not be used! Risk of injury!

-  Do not use the product if it is malfunctioning, damaged 
or defective. If you discover a defect in the product, have 
it checked and, if necessary, repaired before you use it 
again.

-  The LEDs are not replaceable. Dispose of the product if 
LEDs are defective.

-  Repairs carried out incorrectly could present considera-
ble danger for the user

Risk of injury!

Not suitable for children under 14 years!
There is a risk of injury!
 
-  Children aged 14 years and over and persons with re-
duced physical, sensory or mental abilities or lack of 
experience and knowledge must be supervised when 
using the product and/or be instructed in the safe use 
of the product and understand the resulting hazards. 

- Children are not allowed to play with the product.
 
-  Do not allow children to carry out maintenance and/or 
cleaning of the product. Observe national regulations!

-  Observe applicable national rules and regulations when 
using and disposing of the product.

Risk of injury and suffocation!

If children play with the product or the packaging, they can 
be injured or choke.
 
- Do not let children play with the product or the packaging. 
 
- Supervise children around the product.
 
- Keep the product and packaging out of the reach of children.

Safety instructions for batteries

-  Do not short-circuit rechargeable batteries and / or do not 
open them. This can result in overheating, fire hazards or 
explosions.

- Never throw batteries into fire or water.

- Do not subject batteries to mechanical stress.

-  Do not swallow batteries, risk of chemical burns. This 
product contains button cells. Swallowing a button cell 
can cause severe internal burns and death within a few 
hours. See a doctor immediately.

 WARNING!

Tampering and changes

-  The product must not be manipulated or modified under 
any circumstances. Tampering/changes are prohibited 
for reasons relating to approval (CE).

-  The product must not be covered during use. Covered 
lights can overheat and, if the material is flammable, 
cause fires.

5. How to use the product

Start-up

1.  Remove all packing materials and verify that all parts 
are present and undamaged. If this is not the case, con-
tact the service address provided.

2.    Pull the safety strip out of the battery compartment. 

3.  Close the zip from which you pulled out the safety strip. 

4. The device is now ready for use.

4. Veiligheidsinstructies

 WAARSCHUWING!

Een defect product mag niet worden gebruikt! 
Er is kans op letsel!

-  Gebruik het product niet bij storingen, beschadigingen of 
defecten. Als u een defect aan het product ontdekt, laat 
het dan controleren en zo nodig repareren voordat u het 
weer in gebruik neemt.

-  De LED‘s zijn niet uitwisselbaar. Als de LED‘s defect zijn, 
moet het product worden afgevoerd.

-  Ondeskundige reparaties kunnen een groot gevaar bete-
kenen voor de gebruiker.

Risico op verwonding!

Niet geschikt voor kinderen onder de 14 jaar! Er is kans 
op letsel!

-  Kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte lichame-
lijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek 
aan ervaring en kennis moeten onder toezicht staan en/
of instructies krijgen over het veilige gebruik van het pro-
duct en de gevaren ervan begrijpen.

- Kinderen mogen niet met het product spelen. 

-  Onderhoud en/of reiniging van het product mogen niet 
door kinderen worden uitgevoerd. Nationale voorschrif-
ten in acht nemen!

-  Neem de geldende nationale voorschriften en voorschriften 
bij het gebruik en de verwijdering van het product in acht.

Gevaar voor letsel en verstikking!

Als kinderen met het product of de verpakking spelen, kun-
nen ze gewond raken of stikken

-  Laat kinderen niet met het product of de verpakking spelen.

- Houd toezicht op kinderen in de buurt van het product.

-   Houd het product en de verpakking buiten het bereik van 
kinderen.

Veiligheidsinstructies voor batterijen

-  Sluit batterijen niet kort en / of open ze niet. Oververhit-
ting, brandgevaar of barsten kunnen het gevolg zijn.

- Gooi batterijen nooit in vuur of water.

- Stel batterijen niet bloot aan mechanische belasting.

-  Batterijen niet inslikken, risico op brandwonden. Dit pro-
duct bevat knoopcellen. Het inslikken van een knoopcel 
kan binnen enkele uren ernstige interne brandwonden 
veroorzaken en tot de dood leiden. Ga onmiddellijk naar 
een arts.

 WAARSCHUWING!

Manipulatie en wijziging

-  Het product mag in geen geval worden gemanipuleerd 
of gewijzigd. Manipulaties/ wijzigingen zijn om redenen 
van toelating (CE) verboden.

-  Het product mag tijdens het gebruik niet worden afge-
dekt. Afgedekte lampen kunnen oververhit raken en bij 
brandbare stoffen brand veroorzaken.

5. Gebruik

Inbedrijfstelling

1.  Verwijder al het verpakkingsmateriaal en controleer of 
alle onderdelen aanwezig en onbeschadigd zijn. Is dit 
niet het geval, neem dan contact op met het opgegeven 
service adres.

2.    Trek de veiligheidsstrook uit het batterijvak. 

3.  Sluit de ritssluiting waaruit u de veiligheidsstrook hebt 
getrokken. 

4. Het apparaat is nu klaar voor gebruik.

Gebruik

1.  Met de Aan/uit-knop  kan het apparaat worden in/
uitgeschakeld of kan de gewenste lichtmodus worden 
gewijzigd.

   1x drukken: blijvend oplichten
   2x drukken: snel knipperen
   3x drukken: langzaam knipperen
   4x drukken: Uit

Use

1.  With the on/off button , the device can be switched 
on/off or cycle between different modes.

     Pressing it once: Permanently lit
    Pressing it twice: Fast flashing
    Pressing it three times: Slow flashing
    Pressing it four times: Off

Model A can be unfolded and attached to surfaces such 
as clothing or bags by internal magnets.

Model B curls up by bending the ends. By controlled appli-
cation and bending on the desired surface, the strip can be 
wrapped around arms and legs, for example.

Intended Use
The built-in LED lights the product up. The product is intend-
ed exclusively for private and not for commercial use. Only 
use the product as described in the instructions. Any other 
use is considered improper.

Attention, please note!
The product is not approved for use in traffic.

Battery replacement
If light emission decreases or the light stops working, this can 
be a sign that the battery is empty. Please change the bat-
tery as follows. 

1. Carefully open the zip .

2.  Carefully pull the lighting unit  out of the fabric hous-
ing with a suitable tool.

     Note: Pushing slightly with your hand at the end of the 
luminaire makes it easier to remove the lighting unit.

     Caution, please note! Take care not to damage the 
fabric housing, otherwise the IP protection is no longer 
guaranteed. Only use tools that do not have sharp edg-
es or other properties that damage the product. Further-
more, never pull on the exposed photoluminescent strip 
using the snap band

3.  Disconnect the battery compartment cover  from the 
lighting unit .

4.  Use a suitable tool to remove the empty battery  from 
the battery compartment  and insert a new CR2032-
3V battery , observing the positive pole marking. 

5.  Carefully clamp the battery compartment cover  back 
on, then carefully insert the lighting unit  again and  
carefully  close the zip . The IP44 protection is only 
guaranteed when the zip is closed and not damaged.

Cleaning

If you want to clean the product, please proceed as follows: 
 
1.  To clean the fabric housing, use a dry or, if necessary, slightly 

damp, soft cloth that does not damage the surface and with-
out the addition of other cleaning agents. The battery does 
not have to be removed.

6. Disposal 

Disposing of packaging

    
The packaging and the user manual are made from environ-
mentally friendly materials that you can dispose of at your 
local recycling centre.

Disposing of the product

   
The crossed-out dustbin symbol indicates that this device 
must not be disposed of with household waste at the end 
of its useful life. The device must be delivered to established 
collection points, recycling centres or disposal plants. Fur-
thermore, distributors of electrical and electronic equipment 
and distributors of foodstuffs are obliged to take them back. 
LIDL offers you return options directly in the stores and 
branches. Returns and disposals are free of charge for you.

When purchasing a new device, you may return a corre-
sponding old device free of charge. Furthermore, you may 
return up to three old appliances (with external dimensions 
not exceeding 25 cm) free of charge regardless of whether 
a new device is being purchased.

Model A kan worden uitgevouwen en door middel van 
interne magneten worden bevestigd aan oppervlakken 
zoals kleding of tassen.

Model B rolt op door de uiteinden te buigen. Door ge-
controleerd aanbrengen en buigen op het gewenste op-
pervlak kan de strook bijvoorbeeld om armen en benen 
worden gewikkeld.

Beoogd gebruik

De ingebouwde LED laat het Product oplichten. Het pro-
duct is uitsluitend bestemd voor privégebruik en niet voor 
commercieel gebruik. Gebruik het product uitsluitend zo-
als beschreven in de handleiding. Elk verder gebruik wordt 
als oneigenlijk beschouwd.

Opgelet! Het product is niet toegestaan op het gebied van 
Verkeersregelement. Gebruik het product niet in het verkeer.

Vervanging van de batterij

Als de lichtsterkte afneemt of het lampje niet meer brandt, 
kan dit een teken zijn van een lege batterij. Vervang de 
batterij als volgt. 

1. Open de ritssluiting  voorzichtig.

2.  Trek de verlichtingseenheid  voorzichtig met een ge-
schikt hulpmiddel uit de stofbehuizing.

     Opmerking: een licht handmatig bijschuiven aan het 
einde van de armatuur helpt bij het verwijderen van de 
armatuurunit.

      Opgelet! Let er daarbij op dat u de stofbehuizing niet 
beschadigt, omdat de IP-bescherming anders niet meer 
gegarandeerd is. Gebruik alleen hulpmiddelen die 
geen scherpe randen of andere eigenschappen hebben 
die het product beschadigen. Trek bij de klikband ook 
nooit aan de blootgestelde lichtstrip.

3.  Klem het deksel van het batterijvak  van de verlicht-
ingseenheid.

4.  Verwijder de lege batterij  met behulp van een ge-
schikt gereedschap uit het batterijvak  en plaats een 
nieuwe CR2032-3V-batterij volgens de pluspool-mar-
kering. 

5.  Klem het deksel van het batterijvak  voorzichtig weer 
op, plaats de verlichtingseenheid  vervolgens weer 
voorzich tig en sluit de rits  voorzichtig. De IP44-be-
scherming is alleen gegarandeerd als de rits gesloten 
en niet beschadigd is.

Reiniging

Als u het product wilt reinigen, gaat u als volgt te werk:

1.  Gebruik voor het reinigen van de stoffen behuizing een 
droge of, indien nodig, licht vochtige, zachte doek die 
het oppervlak niet beschadigt en waaraan geen ande-
re reinigingsmiddelen zijn toegevoegd. De batterij hoeft 
hiervoor niet extra verwijderd te worden.

6. Conformiteitsverklaring 

Dit product voldoet aan de Europese Richtlijn Elek-
tromagnetische Compatibiliteit 2014/30/EU en 

de RoHS-richtlijn 2011/65/EU voor wat betreft de nale-
ving van de essentiële eisen en andere relevante regelge-
ving. De volledige originele conformiteitsverklaring is ver-
krijgbaar bij de importeur.

7. Afvalverwijdering 

Verpakking weggooien

    
De verpakking en de gebruiksaanwijzing zijn gemaakt 
van milieuvriendelijk materiaal dat u bij de plaatselijke re-
cyclagepunten kunt afgeven.

Product weggooien

   
Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak betekent dat 
dit toestel aan het einde van zijn levensduur niet met het 
huisvuil mag worden weggegooid. Het apparaat moet 
worden ingeleverd bij inzamelpunten, recyclinginrichtin-
gen of afvalverwijderingsbedrijven. Bovendien zijn distri-
buteurs van elektrische en elektronische apparatuur en dis-
tributeurs van levensmiddelen verplicht ze terug te nemen. 
LIDL biedt u retourmogelijkheden direct in de filialen en 
markten. Retourneren en afvoeren is gratis.

IAN 460901_2401

GB NL BE

DKNLGB

Disposing of batteries/rechargeable batteries

-  Defective or used batteries must be recycled in accordance 
with Directive 2006/66/EC and its supplements.

-  Batteries may not be disposed of with normal domestic 
waste. They contain harmful heavy metals. Identification: 
Pb (= lead), Hg (= mercury), Cd (= cadmium). You are 
obliged to return used batteries and accumulators. After 
use, you can either return the used batteries at our point of 
sale, or you discard them at the retail market or at commu-
nal collection points free of charge. Batteries are marked 
with a crossed-out wheelie bin symbol.

-  Only fully discharged batteries may be disposed of. Discharge 
the battery by leaving the product on until it is no longer lit.

7. Warranty

You will receive a 36-month warranty on this product from 
the date of purchase. This does not affect any statutory 
warranties. The product has been carefully produced and 
carefully tested before delivery.

Should there nevertheless be production or material de-
fects during the warranty period, please contact your spe-
cialist dealer immediately.

Damage caused by improper handling, failure to observe 
the instructions for use or intervention by unauthorised per-
sons is excluded from the warranty. A number of malfunc-
tions can be caused by incorrect use. Therefore, if there is a 
malfunction, please read the instructions for use first.

Contact the Teknihall service department for any returns. 
The warranty period for 36-month warranty coverage will 
be neither extended nor renewed.

Process in the event of warranty use
1.  For all enquiries, please have the receipt and the item 

number (460901_2401) ready as proof of purchase. 
2.  In the event of functional errors or other deficiencies, first 

contact the service department named at the end of these 
instructions by phone or email.

3.  You will be given a service address to which you can 
send the defective product together with proof of pur-
chase and a description of the defect.

You can download these and many other manuals, product 
videos and installation software at www.lidl-service.com.

This QR code takes you directly to the LIDL 
service page (www.lidl-service.com) and you 
can open your operating instructions by enter-
ing the item number 460901_2401.

Distributor and warranter:

Lidl Great Britain Ltd,
Lidl House, 14 Kingston Road,
Surbiton, KT5 9NU

Service address:

Tradix Service Center
c/o teknihall GmbH
Alfred-Nobel-Str. 1
63128 Dietzenbach

Hotline:   00800 30012001 
    (free of charge; mobile rates differ)

Email: tradix-gb@teknihall.com

Status of information: 05/2024

Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B
 
IAN: 460901_2401

Bij aankoop van een nieuw apparaat heeft u het recht om 
een overeenkomstig oud apparaat kosteloos te retourne-
ren. Bovendien hebt u de mogelijkheid om (maximaal drie) 
oude apparaten die niet groter zijn dan 25 cm in welke 
afmeting dan ook, gratis terug te sturen, ongeacht de aan-
koop van een nieuw apparaat.

Batterijen/accu‘s weggooien

-  Defecte of gebruikte accu‘s moeten worden gerecycleerd 
overeenkomstig Richtlijn 2006/66/EG en de wijzigin-
gen daarop.

-  Batterijen en accu ‚s mogen niet bij het huisvuil worden 
weggegooid. Ze bevatten schadelijke zware metalen. Eti-
kettering: Pb (= lood), Hg (= kwik), Cd (= cadmium). U 
bent wettelijk verplicht om gebruikte batterijen en accu ‚s 
in te leveren. 

-  U kunt de batterijen na gebruik gratis retourneren in ons 
verkooppunt of in de directe omgeving (bijvoorbeeld in 
winkels of in gemeentelijke inzamelpunten). Batterijen en 
accu ‚s zijn gemarkeerd met een doorgekruiste vuilnisbak.

-  Oplaadbare batterijen/accu‘s mogen alleen in ontladen 
toestand worden afgevoerd. Ontlaad de accu door het 
product ingeschakeld te laten totdat deze niet meer brandt.

8. Garantie

U ontvangt 36 maanden garantie op dit product vanaf de 
datum van aankoop. Dit heeft geen invloed op eventuele 
wettelijke garanties. Het product is zorgvuldig geprodu-
ceerd en zorgvuldig gecontroleerd voor levering.

Mocht er toch tijdens de garantieperiode productie- of ma-
teriaalfouten optreden, neem dan onmiddellijk contact op 
met uw dealer.

Beschadigingen door ondeskundig gebruik, het niet in 
acht nemen van de gebruiksaanwijzing of de ingreep door 
onbevoegde personen zijn uitgesloten van de garantie. 
Talrijke functiestoringen worden veroorzaakt door onjuiste 
bediening. Lees daarom bij het optreden van een storing 
eerst de gebruiksaanwijzing.

Neem contact op met de serviceafdeling van Teknihall 
voor eventuele retourzendingen. De garantieperiode van 
36 maanden wordt niet verlengd of vernieuwd.

Afhandeling in geval van garantie

1.  Houd voor alle vragen de kassabon en het artikelnummer 
(460901_2401) bij de hand als bewijs van aankoop.

2.  Neem bij functionele fouten of andere gebreken eerst 
telefonisch of per e-mail contact op met de aan het ein-
de van deze handleiding genoemde serviceafdeling.

3.  U krijgt een serviceadres waarnaar u het defecte pro-
duct inclusief het aankoopbewijs en een beschrijving 
van het defect kunt sturen.

U kunt deze en vele andere handleidingen, productvideo‘s 
en installatiesoftware downloaden van www.lidl-service.com.

Deze QR-code brengt u rechtstreeks naar de 
Lidl-servicepagina (www.lidl-service.com) en 
u kunt uw gebruiksaanwijzing openen door 
het artikelnummer 460901_2401 in te voeren.

Distributeur en garantiegever:

TRADIX GmbH & Co. KG
Schwanheimer Str. 132
DE-64625 Bensheim / GERMANY

Service-adres:

Tradix Service Center
c/o teknihall GmbH
Alfred-Nobel-Str. 1
63128 Dietzenbach

Hotline:   00800 30012001 
    (gratis, mobiele telefoon varieert)

E-mail: tradix-nl@teknihall.com
E-mail: tradix-be@teknihall.com

Laatst bijgewerkt: 05/2024

Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B

IAN: 460901_2401
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LED MAGNETLYS / LED SMÆKBÅND
Betjeningsvejledning

1. Indledning 

Stort tillykke! 

Med dit køb har du valgt et kvalitetsprodukt. Brugervejled-
ningen er en del af dette produkt. Den indeholder vigtige 
oplysninger om sikkerhed, brug og bortskaffelse. Gør dig 
bekendt med alle betjenings- og sikkerhedsinstruktioner, 
før du bruger enheden. Brug kun produktet som beskrevet 
og til de specificerede anvendelsesområder. Udlever alle 
bilag, når produktet videregives til tredjepart. Herefter be-
nævnes de magnetiske lamper som produkt.

Forklaring

  Sikkerhedsstrimmel

  Lynlåslukning

  Tænd/sluk-knap

  Fjernelse/indsætning af belysningsenheden

  Tomt  CR2032 3V-batteri

  Nyt CR2032 3V-batteri

  Batterirum

  Batteridæksel

Symbolforklaring

Følgende signalord og symboler anvendes i denne brugs-
vejledning, på produktet eller på emballagen.

 ADVARSEL.

Dette signalsymbol/-ord angiver en fare med en middel 
grad af risiko, som kan resultere i dødsfald eller alvorlig 
personskade, hvis ikke den undgås.

Inkl. 
Batteries

Batterier er inkluderet.

  Stænkbeskyttet

Dette symbol angiver beskyttelsesklasse III.
SELV: Ekstra lav spændingssikkerhed

   Overensstemmelseserklæring (se kapitel „6. Over-
ensstemmelseserklæring“): Produkter mærket med 
dette symbol overholder alle gældende fælles-
skabsbestemmelser indenfor Det Europæiske Øko-
nomiske Samarbejdsområde.

Dette symbol angiver jævnstrømsspænding/
strøm.

Dette symbol angiver, at børn skal holdes væk fra 
produktet.

Dette symbol beskriver tænd/sluk-kontakten.

          
Disse symboler informerer dig om bortskaffelse af embal-
lage og produkt.

2. Leveringsomfang

1x Model A: 2x LED magnetlys 460901-24-A
ALTERNATIVT
1x Model B: 2x LED smækbånd 460901-24-B

2x CR2032, allerede indsat
1x betjenings- og sikkerhedsinstruktioner (uden Fig.)

3. Tekniske data 

IAN: 460901_2401
Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B
LED/LED‘er: Model A Gul: 4 x rød LED (0,09 W)
             Model A Grå: 4 x grøn LED (0,09 W)
             Model B Gul: 1 x grøn LED (0,05 W)
Beskyttelsesklasse: III
Beskyttelsesgrad: IP44 (stænkbeskyttet)
Produktionsdato: 04/2024
Knapcelle: 1x3V  / CR2032
Kemisk system: Lithiummetal

4. Sikkerhedsvejledning

 ADVARSEL.

Et defekt produkt må ikke anvendes. Der er risi-
ko for tilskadekomst.

-  Brug ikke produktet i tilfælde af funktionsfejl, skader el-
ler defekter. Hvis en fejl ved produktet konstateres, skal 
produktet kontrolleres og eventuelt repareres, inden det 
tages i brug igen.

-  LED-lamperne er ikke udskiftelige. Hvis LED-pærerne er 
defekte, skal produktet bortskaffes.

-  Ukorrekte reparationer kan medføre betydelig fare for 
brugeren.

Risiko for personskade.

Ikke egnet til børn under 14 år. Der er risiko for tilskade-
komst.

-  Børn på 14 år og derover og personer med begrænsede 
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende er-
faring og viden skal overvåges og/eller instrueres i sikker 
brug af produktet og forstå de deraf følgende farer.

- Børn må ikke lege med produktet.

-  Vedligeholdelse og/eller rengøring af produktet må ikke 
udføres af børn. Overhold de nationale bestemmelser!

-  Overhold gældende nationale regler og forskrifter ved 
brug og bortskaffelse af produktet.

Risiko for skader og kvælning.

Hvis børn leger med produktet eller emballagen, kan de 
komme til skade eller blive kvalt

-  Lad ikke børn lege med produktet eller emballagen.

- Hold øje med børn omkring produktet.

-  Opbevar produktet og emballagen utilgængeligt for børn.

Sikkerhedsinstruktioner for batterier

-  Undlad at kortslutte batterier og / eller at åbne disse . 
Dette kan resultere i overophedning, brandfare eller 
sprængning.

- Kast aldrig batterier i ild eller vand.

- Udsæt ikke batterier for mekanisk belastning.

-  Undlad at sluge batterier, risiko for forbrændinger. Dette 
produkt indeholder knapceller. Indtagelse af en knapcel-
le kan forårsage alvorlige interne forbrændinger og død 
inden for et par timer. Søg straks lægehjælp.

 ADVARSEL.

Manipulation og modificering

-  Produktet må under ingen omstændigheder manipuleres/
ændres. Manipulationer/ændringer er forbudt af god-
kendelsesgrunde (CE).

-  Produktet må ikke tildækkes under brug. Tildækkede lam-
per kan overophedes og forårsage brand ved kontakt 
med brandfarlige stoffer.

5. Anvendelse

Idriftsættelse

1.  Fjern al emballage og kontroller, at alle dele er til stede 
og ubeskadigede. Hvis dette ikke er tilfældet, tages kon-
takt til den angivne serviceadresse.

2.    Træk sikkerhedsstrimlen ud af batterirummet. 

3.  Luk lynlåsen, hvorfra du trak sikkerhedsstrimlen. 

4. Enheden er nu klar til brug.

Anvendelse

1.  Med tænd/sluk-knappen  kan enheden tændes/sluk-
kes, eller den ønskede belysningstilstand kan ændres.

    1x tryk: Permanent glød
    2x tryk: Hurtigt blinkende
    3x tryk: Langsomt blinkende
    4x tryk: Sluk

Model A kan foldes ud og fastgøres til overflader som tøj 
eller tasker ved hjælp af interne magneter.

Model B ruller op ved at bøje enderne. Ved kontrolleret 
påføring og bøjning på den ønskede overflade kan strim-
len f.eks. vikles rundt om arme og ben.

Formålsbestemt anvendelse

Det indbyggede led-lys får produktet til at lyse. Produktet er 
udelukkende beregnet til privat brug og ikke til kommerciel 
brug. Brug kun produktet som beskrevet i brugsanvisnin-
gen. Enhver yderligere anvendelse anses for at være i strid 
med det tilsigtede formål.

Bemærk venligst Produktet er ikke godkendt i StVO-om-
rådet. Brug ikke produktet i trafikken.

Batteriskift

Hvis lysstyrken falder, eller lyset ikke længere er tændt, kan 
dette være et tegn på et tomt batteri. Skift batteriet som følger. 

1. Åbn  forsigtigt lynlåsen.

2.  Træk forsigtigt lysenheden  ud af stofkabinettet med 
passende værktøj.

     Bemærk: Et let manuelt tryk for enden af lampen hjæl-
per med at udtage lysheden.

   Bemærk venligst Pas på ikke at beskadige stofkabinet-
tet, ellers er IP-beskyttelsen ikke længere garanteret. Brug 
kun hjælpemidler, der ikke har skarpe kanter eller andre 
egenskaber, der er skadelige for produktet. Træk aldrig i 
den blottede lysstribe ved trykknap-båndet.

3.  Fjern batteridækslet  fra lysenheden.

4.  Brug et passende værktøj til at fjerne det tomme batteri 
 fra batterirummet  og indsæt et nyt CR2032-3V-

batteri i henhold til den positive polmærkning. 

5  .  Sæt forsigtigt batteridækslet på igen, sæt  derefter-
forsigtigt lysenheden i igen, og luk  forsigtigt lynlåsen. 
IP44-beskyttelsen er kun garanteret, når lynlåsen er luk-
ket og ikke beskadiget.

Rengøring

Hvis du ønsker at rengøre produktet, skal du gøre følgende:

1.  For at rengøre tekstilhuset skal du bruge en tør eller om 
nødvendigt let fugtig, blød klud, der ikke beskadiger over-
fladen og uden tilsætning af andre rengøringsmidler. Det 
er ikke nødvendigt at fjerne batteriet til dette formål.

6. Overensstemmelseserklæring 

Dette produkt er i overensstemmelse med de væ-
sentlige krav og andre relevante bestemmelser i det 

europæiske direktiv om elektromagnetisk kompatibilitet 
2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/EU. Den fulde 
originale overensstemmelseserklæring fås hos importøren.

7. Bortskaffelse 

Bortskaffelse af emballage

    
Emballagen og brugervejledningen er lavet af miljøven-
lige materialer, som du kan aflevere på dine lokale gen-
brugssteder.

Bortskaffelse af produktet

   
Symbolet med den overstregede skraldespand betyder, at 
produktet ikke må bortskaffes sammen med husholdnings-
affaldet, når det er udtjent. Produktet skal afleveres på 
indrettede indsamlingssteder, genbrugsdepoter eller hos 
renovationsselskaber. Derudover er forhandlere af elek-
trisk og elektronisk udstyr samt fødevarebutikker forpligtet 
til at modtage returvarer. LIDL tilbyder dig returmuligheder 
direkte i filialerne og butikkerne. Returnering og bortskaf-
felse er gratis for dig.

DK

Ved køb af en ny enhed, har du ret til at returnere en tilsva-
rende gammel enhed gratis. Derudover har du mulighed for, 
uafhængigt af køb af en ny enhed, at aflevere (op til tre) 
gamle enheder, som ikke er større end 25 cm på alle sider.

Bortskaf batterier/akkumulatorer

-  Defekte eller brugte batterier skal genanvendes i over-
ensstemmelse med direktiv 2006/66/EF og dets tilskud.

-  Batterier og genopladelige batterier må ikke bortskaffes 
i husholdningsaffald. Indeholder skadelige tungmetaller. 
Identifikation: Pb (= bly), Hg (= kviksølv), Cd (= cadmi-
um). Du er juridisk forpligtet til at returnere brugte batteri-
er og genopladelige batterier. 

   Du kan returnere batterierne gratis efter brug enten på 
vores salgssted eller i umiddelbar nærhed (f.eks. i hande-
len eller på kommunale indsamlingssteder). Batterier og 
akkumulatorer er markeret med en overkrydset skralde-
spand.

-  Genopladelige batterier/akkumulatorer må kun bortskaf-
fes, når de er afladet. Udlad batteriet ved at lade pro-
duktet være tændt, indtil det slukker.

8. Garanti

Du får en 36-måneders garanti på dette produkt fra købs-
datoen. Eventuelle juridiske garantier påvirkes ikke af det-
te. Produktet er omhyggeligt produceret og omhyggeligt 
testet før levering.

Skulle der alligevel opstå produktions- eller materialefejl i 
garantiperioden, skal du straks kontakte din specialistfor-
handler.

Skader forårsaget af ukorrekt håndtering, manglende 
overholdelse af instruktionerne for brug eller indgriben af 
uautoriserede personer er udelukket fra garantien. Mange 
fejl er forårsaget af forkert betjening. Derfor, hvis der op-
står en funktionsfejl, skal du først læse brugsanvisningen.

Kontakt Teknihall‘s serviceafdeling, før du returnerer varer. 
Garantien forlænger eller fornyer ikke garantiperioden på 
36 måneder.

Håndtering af garantikrav

1.  Ved alle henvendelser bedes du have kvitteringen og 
varenummeret (460901_2401) klar som købsbevis.

2.  I tilfælde af funktionsfejl eller andre defekter kontaktes 
først den serviceafdeling, der er nævnt i slutningen af 
denne vejledning via telefon eller e-mail.

3.  Her får du en serviceadresse, hvortil du kan indsende 
det defekte produkt inklusiv købsbevis samt en beskrivel-
se af problemet.

Du kan downloade disse og mange andre manualer, produkt-
videoer og installationssoftware på www.lidl-service.com.

Denne QR-kode fører dig direkte til servicesi-
den hos Lidl (www.lidl-service.com) og du kan 
åbne din betjeningsvejledning ved at indtaste 
varenummeret 460901_2401.

Distributør og garant:

TRADIX GmbH & Co. KG
Schwanheimer Str. 132
DE-64625 Bensheim / TYSKLAND

Serviceadresse:

Tradix Service Center
c/o teknihall GmbH
Alfred-Nobel-Str. 1
63128 Dietzenbach

Hjælpelinje:  +49 800 30012001 
            (gratis, mobiltelefon varierer)

E-Mail: tradix-dk@teknihall.com

Status for oplysninger: 05/2024

Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B

IAN: 460901_2401

LED-MAGNETLICHTER /
LED-SCHNAPPBÄNDER
Bedienungsanleitung

1. Einleitung 

Herzlichen Glückwunsch!

Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für ein hochwertiges Pro-
dukt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist Bestandteil 
dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise für Sicher-
heit, Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor der 
Benutzung des Produkts mit allen Bedien- und Sicherheits-
hinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur wie be-
schrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Hän-
digen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts 
an Dritte mit aus. Im Folgenden werden die Magnetlichter 
Produkt genannt.

Legende

  Sicherheitsstreifen

  Zippverschluss

  Ein-/Aus-Taste

  Leuchteinheit

  Leere  CR2032-3V-Batterie

  Neue CR2032-3V-Batterie

  Batteriefach

  Batteriefachabdeckung

Zeichenerklärung

Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser 
Bedienungsanleitung, auf dem Produkt oder auf der Ver-
packung verwendet.

 WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung 
mit einem hohen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge ha-
ben kann.

Inkl. 
Batteries

Batterien sind im Lieferumfang enthalten.

  Spritzwassergeschützt

Dieses Symbol bezeichnet die Schutzklasse III. 
SELV: Schutzkleinspannung

   Konformitätserklärung (siehe Kapitel „6. Konformitäts-
erklärung“): Mit diesem Symbol gekennzeichnete Pro-
dukte erfüllen alle anzuwendenden Gemeinschaftsvor-
schriften des europäischen Wirtschaftsraums.

Dieses Symbol bezeichnet Gleichspannung/-strom.

Dieses Symbol weißt darauf hin, dass Kinder von 
dem Produkt fernzuhalten sind.

Dieses Symbol beschreibt den Ein/Aus Schalter.

          
Diese Symbole informieren Sie über die Entsorgung von 
Verpackung und Produkt.

2. Lieferumfang

1x Modell A: 2x LED-Magnetlichter 460901-24-A
ODER
1x Modell B: 2x LED-Schnappbänder 460901-24-B

2x CR2032, bereits eingelegt
1x Bedienungs- und Sicherheitshinweise (ohne Abb.)

3. Technische Daten 

IAN 460901_2401
Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B
LED/LEDs: Modell A Gelb: 4 x rote LED (0,09W)
          Modell A Grau: 4 x grüne LED (0,09W)
          Modell B Gelb: 1 x grüne LED (0,05W)
Schutzklasse: III
Schutzart: IP44 (spritzwassergeschützt)
Produktionsdatum: 04/2024
Knopfzelle: 1x3V   / CR2032
Chemisches System: Lithium-Metall

4. Sicherheitshinweise

 WARNUNG!

Ein defektes Produkt darf nicht benutzt werden! 
Es besteht Verletzungsgefahr!

-  Benutzen Sie das Produkt nicht bei Funktionsstörungen, 
Beschädigungen oder Defekten. Wenn Sie einen Defekt 
am Produkt feststellen, lassen Sie es überprüfen und ggf. 
reparieren, bevor Sie dieses wieder in Betrieb nehmen.

-  Die LEDs sind nicht austauschbar. Bei defekten LEDs muss 
das Produkt entsorgt werden.

-  Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche 
Gefahren für den Benutzer entstehen.

Verletzungsgefahr!

Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet! Es besteht Ver-
letzungsgefahr!

-  Kinder ab 14 Jahren und darüber sowie Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähig-
keiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen müssen bei 
der Benutzung des Produkts beaufsichtigt und/oder be-
züglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
werden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

- Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen.

-  Wartung und/oder Reinigung des Produkts dürfen nicht 
von Kindern durchgeführt werden. Nationale Bestimmun-
gen beachten!

-  Beachten Sie geltende nationale Vorschriften und Bestim-
mungen bei der Nutzung und Entsorgung des Produkts.

Verletzungs- und Erstickungsgefahr!

Wenn Kinder mit dem Produkt oder der Verpackung spie-
len, können sie sich daran verletzen oder ersticken

-  Lassen Sie Kinder nicht mit dem Produkt oder der Ver-
packung spielen.

- Beaufsichtigen Sie Kinder in der Nähe des Produkts.

-  Bewahren Sie das Produkt und die Verpackung außer-
halb der Reichweite von Kindern auf.

Sicherheitshinweise für Batterien

-  Schließen Sie Batterien nicht kurz und / oder öffnen Sie diese 
nicht. Überhitzung, Brandgefahr oder Platzen können die 
Folge sein.

- Werfen Sie Batterien niemals in Feuer oder Wasser.

- Setzen Sie Batterien keiner mechanischen Belastung aus.

-  Batterien nicht verschlucken, Verätzungsgefahr. Dieses 
Produkt enthält Knopfzellen. Das Verschlucken einer 
Knopfzelle kann innerhalb weniger Stunden schwere in-
nerliche Verätzungen verursachen und zum Tod führen. 
Sofort einen Arzt aufsuchen.

 WARNUNG!

Manipulation und Veränderung

-  Das Produkt darf unter keinen Umständen manipuliert/
verändert werden. Manipulationen/ Veränderungen sind 
aus Zulassungsgründen (CE) untersagt.

-  Das Produkt darf während der Nutzung nicht abgedeckt 
werden. Abgedeckte Leuchten können überhitzen und im 
Falle von entzündlichen Stoffen zu Bränden führen.

5. Verwendung

Inbetriebnahme

1.  Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial und über-
prüfen Sie, ob alle Teile vorhanden und unbeschädigt 
sind. Falls dies nicht der Fall ist, melden Sie sich bei der 
angegebenen Serviceadresse.

2.    Ziehen Sie den Sicherheitsstreifen  aus der Leuchtein-
heit heraus. 

3.  Schließen Sie den Zippverschluss , aus dem sie den 
Sicherheitsstreifen gezogen haben.

4. Das Gerät ist nun einsatzbereit.

Verwendung

1.  Mit der Ein-/Aus-Taste  kann das Gerät ein-/ausgeschal-
tet oder der gewünschte Leuchtmodus gewechselt werden.

   1x Drücken: Dauerhaftes Leuchten
   2x Drücken: Schnelles Blinken
   3x Drücken: Langsames Blinken
   4x Drücken: Aus

Modell A kann auseinandergefaltet und an Oberflächen 
wie Kleidung oder Taschen durch innen liegende Magnete 
angebracht werden.

Modell B rollt sich durch Knicken der Enden zusammen. 
Durch kontrolliertes Anlegen und Knicken an der ge-
wünschten Oberfläche kann sich der Streifen z. B. um 
Arme und Beine wickeln.

Bestimmungsgemäße Verwendung

Die eingebaute LED lässt das Produkt leuchten. Das Pro-
dukt ist ausschließlich für den privaten und nicht für den 
gewerblichen Einsatz bestimmt. Nutzen Sie das Produkt 
ausschließlich wie in der Anleitung beschrieben. Jede wei-
tere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.

Achtung, bitte beachten! Das Produkt ist nicht im Be-
reich der StVO zugelassen. Setzen Sie das Produkt nicht im 
Straßenverkehr ein.

Batteriewechsel

Sollte sich die Leuchtstärke verringern oder die Leuchte leuch-
tet nicht mehr, kann dies ein Zeichen für eine verbrauchte 
Batterie sein. Bitte wechseln Sie die Batterie wie folgt. 

1. Öffnen Sie den Zippverschluss  vorsichtig.

2.  Ziehen Sie die Leuchteinheit  vorsichtig mit einem ge-
eigneten Hilfsmittel aus dem Stoffgehäuse heraus.

     Hinweis: Ein leichtes händisches Nachschieben am 
Ende der Leuchte hilft bei der Entnahme der Leuchteinheit.

      Achtung, bitte beachten! Achten Sie darauf das 
Stoffgehäuse dabei nicht zu beschädigen, da der IP-
Schutz sonst nicht mehr gewährleistet ist. Verwenden 
Sie ausschließlich Hilfsmittel, die keine scharfen Kanten 
oder sonstige dem Produkt schadenden Eigenschaften 
aufweisen. Ziehen Sie beim Schnappband zudem nie-
mals am freigelegten Leuchtstreifen.

3.  Klemmen Sie die Batteriefachabdeckung  von der 
Leuchteinheit ab.

4.  Entfernen Sie die leere Batterie  mithilfe eines geeig-
neten Werkzeugs aus dem Batteriefach  und legen 
Sie der Pluspol-Kennzeichnung entsprechend eine neue 
CR2032-3V-Batterie ein. 

      Achtung, bitte beachten! Achten Sie darauf die Batte-
rie und das Batteriefach dabei nicht zu beschädigen. Eine 
beschädigte Batterie kann auslaufen oder sich entzünden. 
Ein beschädigtes Batteriefach kann, u. a. zu einem Kurz-
schluss oder einem unbrauchbaren Gerät führen.

     Achtung, bitte beachten! Die leere Batterie darf 
dabei nicht verloren gehen und muss sorgfältig und 
unverzüglich entsorgt werden, ohne dass diese in die 
Reichtweite von Kindern gelangt.

5.  Klemmen Sie die Batteriefachabdeckung  vorsichtig 
wieder auf, legen Sie die Leuchteinheit  anschließend 
wieder vorsich tig ein und schließen Sie den Zippver-
schluss  vorsichtig. Der IP44-Schutz ist nur bei ge-
schlossenem und nicht beschädigtem Zippverschluss 
gewährleistet.

Reinigung

Möchten Sie das Produkt reinigen gehen Sie bitte wie folgt vor:

1.  Verwenden Sie zum Reinigen des Stoffgehäuses ein trocke-
nes oder nach Bedarf leicht angefeuchtetes, weiches Tuch, 
das der Oberfläche nicht Schadet und ohne den Zusatz an-
derer Reinigungsmittel. Die Batterie muss hierzu nicht extra 
entfernt werden.

6. Konformitätserklärung 

Dieses Produkt entspricht hinsichtlich Übereinstim-
mung mit den grundlegenden Anforderungen und 
den anderen relevanten Vorschriften der europäi-

schen Richtlinie für elektromagnetische Verträglichkeit 
2014/30/EU sowie der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. Die 
vollständige Original-Konformitätserklärung ist beim Impor-
teur erhältlich.

7. Entsorgung 

Verpackung entsorgen

    
Die Verpackung und die Bedienungsanleitung bestehen aus 
umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können.

Produkt entsorgen

   
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, 
dass dieses Gerät am Ende der Nutzungszeit nicht über 
den Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Das Gerät ist bei 
eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder Entsor-
gungsbetrieben abzugeben. Zudem sind Vertreiber von 
Elektro- und Elektronikgeräten sowie Vertreiber von Lebens-
mitteln zur Rücknahme verpflichtet. LIDL bieten Ihnen Rück-
gabemöglichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an. 
Rückgabe und Entsorgung sind für Sie kostenfrei.

DE AT CH

Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, ein ent-
sprechendes Altgerät unentgeltlich zurückzugeben. Zusätz-
lich haben Sie die Möglichkeit, unabhängig vom Kauf eines 
Neugerätes, unentgeltlich (bis zu drei) Altgeräte abzuge-
ben, die in keiner Abmessung größer als 25 cm sind.

Batterien/Akkus entsorgen

-  Defekte oder gebrauchte Akkus müssen gemäß der Richtlinie 
2006/66/EG und ihren Ergänzungen recycelt werden.

-  Batterien und Akkus dürfen nicht im Hausmüll entsorgt wer-
den. Sie enthalten schädliche Schwermetalle. Kennzeich-
nung: Pb (= Blei), Hg (= Quecksilber), Cd (= Cadmium). 
Sie sind zur Rückgabe gebrauchter Batterien und Akkus 
gesetzlich verpflichtet. 

-  Sie können die Batterien nach Gebrauch entweder in un-
serer Verkaufsstelle oder in unmittelbarer Nähe (z. B. im 
Handel oder in kommunalen Sammelstellen) unengeltlich 
zurückgeben. Batterien und Akkus sind mit einer durchge-
kreuzten Mülltonne gekennzeichnet.

-  Wiederaufladbare Batterien/Akkus dürfen nur im entladenen 
Zustand entsorgt werden. Entladen Sie den Akku durch Ein-
geschaltet-Lassen des Produkts, bis dieses nicht mehr leuchtet.

8. Garantie

Sie erhalten auf dieses Produkt ab Kaufdatum eine Garantie 
von 36 Monaten. Jegliche gesetzlichen Gewährleistungen 
werden hiervon nicht beeinflusst. Das Produkt wurde sorg-
fältig produziert und vor Auslieferung gewissenhaft geprüft.

Sollten sich dennoch während der Garantiezeit Produkti-
ons- oder Materialfehler ergeben, kontaktieren Sie bitte 
umgehend Ihren Fachhändler.

Beschädigungen durch nicht sachgemäße Handhabung, 
Nichtbeachten der Gebrauchsanleitung oder Eingriff 
durch nicht autorisierte Personen sind von der Garantie 
ausgeschlossen. Zahlreiche Funktionsstörungen werden 
durch fehlerhafte Bedienung hervorgerufen. Lesen Sie des-
halb beim Auftreten einer Funktionsstörung zunächst in der 
Gebrauchsanleitung nach.

Kontaktieren Sie die Serviceabteilung von Teknihall vor evtl. 
Rücksendungen. Durch die Garantieleistung wird die Ga-
rantiezeit von 36 Monaten weder verlängert noch erneuert.

Abwicklung im Garantiefall

1.  Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und 
die Artikelnummer (460901_2401) als Nachweis für 
den Kauf bereit.

2.  Im Falle von Funktionsfehlern oder sonstigen Mängeln 
kontaktieren Sie zunächst die am Ende dieser Anleitung 
benannte Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail.

3.  Ihnen wird eine Serviceadresse mitgeteilt, an die Sie 
das defekte Produkt inklusive des Kaufbelegs und einer 
Beschreibung des Defekts senden können.

Auf www.lidl-service.com können Sie diese und viele wei-
tere Handbücher, Produktvideos und Installationssoftware 
herunterladen.

Mit diesem QR-Code gelangen Sie direkt auf 
die Lidl-Service-Seite (www.lidl-service.com) 
und können mittels der Eingabe der Artikel-
nummer 460901_2401 Ihre Bedienungsan-
leitung öffnen.

Inverkehrbringer und Garantiegeber:

TRADIX GmbH & Co. KG
Schwanheimer Str. 132
DE-64625 Bensheim / GERMANY

Serviceadresse:

Tradix Service Center
c/o teknihall GmbH
Alfred-Nobel-Str. 1
63128 Dietzenbach

Hotline:   00800 30012001 
                (kostenfrei, Mobilfunk abweichend)

E-Mail: tradix-de@teknihall.com
E-Mail: tradix-at@teknihall.com
E-Mail: tradix-ch@teknihall.com

Stand der Informationen: 05/2024

Tradix Art.-Nr.: 460901-24-A, -B

IAN: 460901_2401
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